

科大 COVID-19 學生援助基金正式成立

各位同事、校友：

自新型冠狀病毒肺炎（COVID-19）疫情爆發以來，世界各地包括香港科技大學（科大）社群的生活均受到多方面打擊。不少家庭因為家中成員遭減薪甚至裁員而出現經濟困難。

科大在此艱難時期一直以不同形式，如學費延期、大學經常性開支下的各項資助與助學金計劃、以及校友基金等，為有經濟困難的學生提供適切協助。學生緊急援助基金亦一如以往，為有迫切需要的學生提供幫助。

為進一步加強對受疫情影響學生的資助，科大近日亦增設了「COVID-19 學生援助基金」為受影響的學生提供即時支援。本人亦已率先向該基金捐出四月份的工資，希望藉此呼籲科大包括教職員和校友等成員加入，慷慨提供支持及捐助。

希望透過捐出薪金支持基金的教職員同事可填妥此 [PDF 表格](#)（並附上簽署）。直接捐款則可填寫此 [網上表格](#)。你的捐款將可獲政府扣稅。

如有查詢, 請與以下同事聯絡：

有關薪金捐款及扣稅

助理財務經理 李彩芳女士（2358-5785/ fobiddy@ust.hk）

助理財務經理 林綺琪女士（2358-6410/ fotora@ust.hk）

有關直接捐款

大學發展經理 黃佩詩小姐（3469-2543/ karinawong@ust.hk）

衷心感謝你們的慷慨支持。相信我們只要上下一心互相扶持，便能成功克服這個嚴峻挑戰。

在此謹祝各位身體健康。

校長
史維教授